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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                                                  
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από το υπ' αριθμ. 11/30-03-2017 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων 
Νήσων 
 
Αριθμ. απόφασης 192-11/30-03-2017 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση και διάθεση πίστωσης για δαπάνες της Π.Ε. Κέρκυρας. 
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 30 - 03 - 2017  ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 10:30, στα Καταστήματα των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας 
(Σαμάρα 13), Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη),  Κεφαλονιάς  (Αργοστόλι /Πλατεία Βαλιάνου) 
και Ζακύνθου (21ης Μαΐου), συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη, η 
Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. οικ. 
24669/24/27-03-2017 πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 
Θεόδωρου Γαλιατσάτου, σύμφωνα με το άρθρο 175 του Ν.3852/2010, η οποία 
επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Διονύσιος Στραβοράβδης                       Πρόεδρος 
2. Ανδρόνικος (Νικόλαος) Βαλλιανάτος      Αντιπρόεδρος 
3. Διονύσιος Μπάστας         Τακτικό μέλος 
4. Σταύρος Γρηγόρης                                Τακτικό Μέλος                                                        
5. Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη           Τακτικό Μέλος    
6. Αναστάσιος (Τάσος) Σαλβάνος που  αναπληρώνει  το  τακτικό μέλος κ. Ευστάθιο – 
Σωτήριο Κουρή που απουσιάζει     
 

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. οικ. 11588/4877/05-02-2014 
Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Ειρήνη 
Διαμάντη. 

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Οικονομικής 
Επιτροπής, κ. Διονύσιος Στραβοράβδης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 

Μετά την έναρξη της συζήτησης του 7ου θέματος, προσήλθε το τακτικό μέλος κ. 
Γεώργιος Τσιλιμιδός                                

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 

 
Στη συνέχεια τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  προχώρησαν  στο παρακάτω  θέμα  
ημερήσιας διάταξης: 
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Θέμα 2oο: Έγκριση και διάθεση πίστωσης για δαπάνες της Π.Ε. Κέρκυρας. 
 
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 2ο θέμα ημερήσιας 
διάταξης και καταθέτει εισηγήσεις του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, κ. Θεόδωρου 
Γαλιατσάτου, οι οποίες έχουν ως εξής: 
 
Α) ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση δαπανών και διάθεση πίστωσης για τη συνδιοργάνωση 
της διημερίδας με τον Οργανισμό Enterprise Greece και τη συμμετοχή 
των Εμπορικών Ακολούθων Πρεσβειών για την προώθηση των τοπικών 
προϊόντων.  
 
Σε συνέχεια της συνάντησης που είχε ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων 
Θεόδωρος Γαλιατσάτος στην Αθήνα με τον πρόεδρο της Enterprise Greece 
Χρήστο Στάικο και την συμφωνία για συνεργασία στην προβολή και 
προώθηση των τοπικών προϊόντων και την ενίσχυση των εξαγωγών, 
προγραμματίστηκε η διοργάνωση διημερίδας με τη συμμετοχή 25 Εμπορικών 
Ακολούθων και Οικονομικών Συμβούλων των εν Ελλάδι Πρεσβειών για το 
διάστημα 6-8 Απριλίου 2017, στην Κέρκυρα. 
 
Στο πλαίσιο της διημερίδας θα πραγματοποιηθούν συναντήσεις με τους 
παραγωγούς όλων των νησιών της ΠΙΝ, στρογγυλό τραπέζι, διμερείς 
συναντήσεις (B2B) προσέγγισης των τοπικών παραγωγών με τους 
εκπροσώπους των ξένων χωρών, ξενάγηση στους τόπους παραγωγής καθώς 
και σε τουριστικού και ιστορικού ενδιαφέροντος αξιοθέατα. 
 
Η πλευρά της Enterprise Greece ανέλαβε την οργάνωση και το κόστος 
μετακίνησης των ξένων διπλωματών Αθήνα – Κέρκυρα – Αθήνα και 
οικονομικών εκπροσώπων ενώ η ΠΙΝ ανέλαβε το κόστος της φιλοξενίας, 
των γευμάτων και των επισκέψεων που θα πραγματοποιηθούν, όπως 
αναλύθηκαν παραπάνω. 
 
Η σχετική διοργάνωση συζητήθηκε στη συνεδρίαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, την 18η Μαρτίου 2017 και ελήφθη απόφαση 
έγκρισης της εκδήλωσης, η οποία έλαβε αύξοντα αριθμό 52-06/18-03-2017, 
για τη διάθεση πίστωσης 9.500ευρώ για τις ανάγκες της διημερίδας, από τις 
πιστώσεις δημοσίων σχέσεων και με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.  
 
Στο πλαίσιο αυτό και προς υλοποίηση της απόφασης του Περιφερειακού 
Συμβουλίου, η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων αναλαμβάνει τις παρακάτω 
δαπάνες που αφορούν: 
 
 
1. Κόστος διαμονής 
Θα μεταβούν στην Κέρκυρα για τη συμμετοχή τους στις εκδηλώσεις της 
διημερίδας και τις συναντήσεις με τους τοπικούς παραγωγούς των νησιών 
της ΠΙΝ, 25 Εμπορικοί και Οικονομικοί Ακόλουθοι Πρεσβειών, για τους 
οποίους απαιτείται η διαμονή για δύο διανυκτερεύσεις σε μονόκλινα 
δωμάτια με πρωινό. 
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Λόγω των απαιτήσεων της διοργάνωσης (διαμονή τουλάχιστον σε 4στερα 
ξενοδοχεία) και της αναγκαιότητας τα 25 δωμάτια να βρίσκονται στο ίδιο 
ξενοδοχείο, να υπάρχει συνεδριακή αίθουσα ικανή να φιλοξενήσει 
τουλάχιστον 100 άτομα, με μηχανολογικό εξοπλισμό και δυνατότητα 
μετάφρασης καθώς και παροχή ελαφρών γευμάτων, η έρευνα που 
πραγματοποιήσαμε κατέληξε σε ένα ξενοδοχείο ικανό να φιλοξενήσει τη 
διοργάνωση, το Corfu Holiday Palace. 
Κόστος ανά μονόκλινο δωμάτιο/ανά διανυκτέρευση 80 ευρώ. Συνεπώς το 
κόστος ανέρχεται, ως έχει προϋπολογιστεί, στο ποσό των 4.000 ευρώ (80 
ευρώ Χ 25 δωμάτια Χ 2 διανυκτερεύσεις) 
Προμηθευτής: Ξενοδοχειακές και Τουριστικές Επιχειρήσεις 
Τσαούσογλου ΑΕ με το διακριτικό τίτλο Corfu Holiday Palace,  (ΑΦΜ 
094062573), συνολική δαπάνη 4.000ευρώ (περιλαμβάνονται όλοι οι 
φόροι) 
 
2. Ενοίκιο συνεδριακής αίθουσας  
Αίθουσα για τις ανάγκες της διοργάνωσης, με τον απαραίτητο ηχητικό 
εξοπλισμό, προτζέκτορα, δυνατότητα μετάφρασης και χωρητικότητας από 40 
– 100 άτομα για δύο ημέρες (6&7 Απριλίου 2017)  
Προμηθευτής: Ξενοδοχειακές και Τουριστικές Επιχειρήσεις 
Τσαούσογλου ΑΕ με το διακριτικό τίτλο Corfu Holiday Palace,  (ΑΦΜ 
094062573), συνολική δαπάνη 600ευρώ (περιλαμβάνονται όλοι οι φόροι) 
 
3. Γεύματα  
α) Παροχή δύο ελαφρών γευμάτων (σε μπουφέ) για τα δύο μεσημέρια της 
6ης και 7ης Απριλίου 2017 για 40 άτομα (ξένοι διπλωμάτες, πρόεδρος και 
συνεργάτες Enterprise Greece, εκπρόσωποι Επιμελητηρίων από όλα τα νησιά 
της ΠΙΝ, 5-6 εκπρόσωποι τοπικών αρχών). Τιμή κατ’ άτομο 18ευρώ με 
κερκυραϊκά εδέσματα και προϊόντα. 
Συνεπώς 40 άτομα Χ 18 ευρώ = 720 ευρώ Χ 2 γεύματα = 1.440 ευρώ.  
Προμηθευτής: Ξενοδοχειακές και Τουριστικές Επιχειρήσεις 
Τσαούσογλου ΑΕ με το διακριτικό τίτλο Corfu Holiday Palace,  (ΑΦΜ 
094062573), συνολική δαπάνη 1.440 ευρώ (περιλαμβάνονται όλοι οι 
φόροι) 
 
β) Επίσημο δείπνο Περιφέρειας Ιονίων Νήσων το βράδυ της 6ης Απριλίου 
για 40 άτομα με παραδοσιακά εδέσματα έναντι 25 ευρώ το άτομο.  
Προμηθευτής: Μπάρμπα Ευαγγελία και ΣΙΑ ΕΕ, (ΑΦΜ 997913776), 
συνολική δαπάνη 1.000ευρώ (περιλαμβάνονται όλοι οι φόροι) 
 
Συνολική δαπάνη γευμάτων 2.440 ευρώ (συμπεριλαμβάνονται ΦΠΑ και 
φόροι) 
 
4. Αναμνηστικά για τις εθιμοτυπικές ανταλλαγές δώρων  
Θα δοθούν αναμνηστικά δώρα στους ξένους διπλωμάτες καθώς και στον 
Πρόεδρο της Enterprise Greece κατά την υπογραφή του πρωτοκόλλου 
συνεργασίας για την προώθηση των εξαγωγών προϊόντων των νησιών μας.  
Θα δοθούν 26 δώρα (αναμνηστικά για χρήση γραφείου με χαραγμένα τα 
σήματα των Ιονίων Νήσων και το λογότυπο της ΠΙΝ) έναντι 42 ευρώ 
έκαστο, συνεπώς συνολική δαπάνη 1.092ευρώ. 
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Προμηθευτής: Ευγενία Καρύδη, εργαστήριο αργυροχρυσοχοΐας (ΑΦΜ 
040724487), συνολική δαπάνη  1.092 (με ΦΠΑ) 
 
5. Φωτογραφική αποτύπωση/ βιντεοσκόπηση 
Ζητούμενο και από τις ξένες Πρεσβείες είναι η παροχή φωτογραφικού 
υλικού για την αποτύπωση της συνάντησης και για τις ανάγκες του αρχείου 
της ΠΙΝ αλλά και για τις ανάγκες της προβολής και δημοσιοποίησης της 
διημερίδας, προκειμένου να γιγαντωθεί το ενδιαφέρον και από παραγωγούς 
που τυχόν δεν κατάφεραν να λάβουν μέρος. Για τις δύο ημέρες της 
διοργάνωσης το ποσό που θα απαιτηθεί είναι 496 ευρώ (περιλαμβάνει ΦΠΑ) 
Προμηθευτής: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, Γ. Κατσαΐτης (ΑΦΜ 040728044), 
συνολική δαπάνη  496 ευρώ. 
 
 
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ:  8.628 EYΡΩ 
 
 
Κατόπιν της διεξοδικής ανάλυσης των επιμέρους δαπανών και την 
αιτιολόγηση αυτών, σας καλώ να εγκρίνετε την έως άνω συνολική δαπάνη, 
προκειμένου να καταστεί δυνατή η διεξαγωγή της σημαντικής, για την 
τοπική μας οικονομία, διημερίδας και να προβείτε στις δικές σας περαιτέρω 
ενέργειες. 

Βεβαιώνεται η πίστωση με αριθμό 28/2017/30-03-2017 που 
βαραίνει το φορέα 01071 ( ΚΑΕ 9899.10.017.005.001). 

 
 
 
                                                                             
Η συντάξασα την εισήγηση 
 
 
 
 
 
ΕΛΕΝΑ ΓΙΣΔΑΚΗ 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
 
 
 
 
 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ 
 

        
 

 
Β) ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 
 

ΘΕΜΑ: Κάρτες Πάσχα για τις ανάγκες Γραφείου Περιφερειάρχη  
 
 
Ενόψει των εορτών του Πάσχα το Γραφείο Περιφερειάρχη, όπως μας δίδαξε η 
προηγούμενη χρονιά, αναμένεται να γίνει αποδέκτης πολλών ευχετήριων 
καρτών από την πολιτική και πολιτειακή ηγεσία της χώρας, Περιφερειάρχες, 
Δημάρχους, Πρέσβεις, εκπροσώπους φορέων και συλλόγων και πολίτες. 
 
Η αναγκαιότητα ανταπόδοσης των ευχών επιβάλλει την προμήθεια ευχετήριων 
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καρτών, οι οποίες θα απεικονίζουν κλασικό πίνακα με θέμα τα Ιόνια Νησιά και 
έως του αριθμού των 300 καρτών, ενώ θα συνοδεύονται από φάκελο 
προπληρωμένης αξίας για την ταχυδρόμησή τους.  
 
Το κόστος δεν θα ξεπεράσει συνολικά το ποσό των 463 ευρώ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) και το οποίο αναλύεται ως εξής: 
 
1..Ευχετήριες Κάρτες Πάσχα: αριθμός 300: Σουέρεφ Ιωάννης, τυπογραφείο, 
ΑΦΜ 043308880, ΔΟΥ Κέρκυρας, ποσό 223ευρώ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ) 
2. Προπληρωμένοι φάκελοι για τις κάρτες: Ελληνικά Ταχυδρομεία ΑΕ, Κεντρικό 
Κατάστημα Κέρκυρας, ΑΦΜ 094026421, ΦΑΕ Αθηνών, ποσό 240ευρώ (0,80 Χ 
300) 
 
Βεβαιώνεται η πίστωση με αριθμ.30/2017/30-03-2017 της Δ/νσης Οικονομικού. 
Η δαπάνη βαραίνει τον φορέα 01073 ΚΑΕ 084500001 
 
Σας παρακαλώ για τις δικές σας άμεσες ενέργειες.  
  
 
                                                                                     Ο Περιφερειάρχης Ιονίων 

Νήσων 
Θεόδωρος Γαλιατσάτος 

 

 

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της τις 
ανωτέρω εισηγήσεις, 

κατά την ψηφοφορία του θέματος, παρόντες ήταν: 
 
1. Διονύσιος Στραβοράβδης                        
2. Ανδρόνικος (Νικόλαος) Βαλλιανάτος       
3. Διονύσιος Μπάστας          
4. Σταύρος Γρηγόρης                                 
5. Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη            
6. Αναστάσιος (Τάσος) Σαλβάνος               
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α) Εγκρίνει και διαθέτει την πίστωση των παρακάτω δαπανών, συνολικού ποσού 
8.628,00 ευρώ με Φ.Π.Α., που θα καλυφθεί από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων για 
τη συνδιοργάνωση διημερίδας με τον Οργανισμό Enterprise Greece και τη συμμετοχή 
25 Εμπορικών Ακολούθων και Οικονομικών Συμβούλων των εν Ελλάδι Πρεσβειών για 
το διάστημα 6-8 Απριλίου 2017, στην Κέρκυρα, για την προώθηση των τοπικών 
προϊόντων, ως εξής:  

1. Κόστος διαμονής 
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Θα μεταβούν στην Κέρκυρα για τη συμμετοχή τους στις εκδηλώσεις της διημερίδας και 
τις συναντήσεις με τους τοπικούς παραγωγούς των νησιών της ΠΙΝ, 25 Εμπορικοί και 
Οικονομικοί Ακόλουθοι Πρεσβειών, για τους οποίους απαιτείται η διαμονή για δύο 
διανυκτερεύσεις σε μονόκλινα δωμάτια με πρωινό. 

Λόγω των απαιτήσεων της διοργάνωσης (διαμονή τουλάχιστον σε 4στερα ξενοδοχεία) 
και της αναγκαιότητας τα 25 δωμάτια να βρίσκονται στο ίδιο ξενοδοχείο, να υπάρχει 
συνεδριακή αίθουσα ικανή να φιλοξενήσει τουλάχιστον 100 άτομα, με μηχανολογικό 
εξοπλισμό και δυνατότητα μετάφρασης καθώς και παροχή ελαφρών γευμάτων, η 
έρευνα που πραγματοποιήσαμε κατέληξε σε ένα ξενοδοχείο ικανό να φιλοξενήσει τη 
διοργάνωση, το Corfu Holiday Palace. 

Κόστος ανά μονόκλινο δωμάτιο/ανά διανυκτέρευση 80 ευρώ. Συνεπώς το κόστος 
ανέρχεται, ως έχει προϋπολογιστεί, στο ποσό των 4.000 ευρώ (80 ευρώ Χ 25 δωμάτια 
Χ 2 διανυκτερεύσεις) 

Προμηθευτής: Ξενοδοχειακές και Τουριστικές Επιχειρήσεις Τσαούσογλου ΑΕ με 
το διακριτικό τίτλο Corfu Holiday Palace,  (ΑΦΜ 094062573), συνολική δαπάνη 
4.000ευρώ (περιλαμβάνονται όλοι οι φόροι) 
 
2. Ενοίκιο συνεδριακής αίθουσας  
Αίθουσα για τις ανάγκες της διοργάνωσης, με τον απαραίτητο ηχητικό εξοπλισμό, 
προτζέκτορα, δυνατότητα μετάφρασης και χωρητικότητας από 40 – 100 άτομα για δύο 
ημέρες (6&7 Απριλίου 2017)  

Προμηθευτής: Ξενοδοχειακές και Τουριστικές Επιχειρήσεις Τσαούσογλου ΑΕ με 
το διακριτικό τίτλο Corfu Holiday Palace,  (ΑΦΜ 094062573), συνολική δαπάνη 
600ευρώ (περιλαμβάνονται όλοι οι φόροι) 
 
3. Γεύματα  
α) Παροχή δύο ελαφρών γευμάτων (σε μπουφέ) για τα δύο μεσημέρια της 6ης και 7ης 
Απριλίου 2017 για 40 άτομα (ξένοι διπλωμάτες, πρόεδρος και συνεργάτες Enterprise 
Greece, εκπρόσωποι Επιμελητηρίων από όλα τα νησιά της ΠΙΝ, 5-6 εκπρόσωποι 
τοπικών αρχών). Τιμή κατ’ άτομο 18ευρώ με κερκυραϊκά εδέσματα και προϊόντα. 

Συνεπώς 40 άτομα Χ 18 ευρώ = 720 ευρώ Χ 2 γεύματα = 1.440 ευρώ.  
Προμηθευτής: Ξενοδοχειακές και Τουριστικές Επιχειρήσεις Τσαούσογλου ΑΕ με 
το διακριτικό τίτλο Corfu Holiday Palace,  (ΑΦΜ 094062573), συνολική δαπάνη 
1.440 ευρώ (περιλαμβάνονται όλοι οι φόροι) 
β) Επίσημο δείπνο Περιφέρειας Ιονίων Νήσων το βράδυ της 6ης Απριλίου για 40 
άτομα με παραδοσιακά εδέσματα έναντι 25 ευρώ το άτομο. 
Προμηθευτής: Μπάρμπα Ευαγγελία και ΣΙΑ ΕΕ, (ΑΦΜ 997913776), συνολική 
δαπάνη 1.000ευρώ (περιλαμβάνονται όλοι οι φόροι) 
Συνολική δαπάνη γευμάτων 2.440 ευρώ (συμπεριλαμβάνονται ΦΠΑ και φόροι) 
 
4. Αναμνηστικά για τις εθιμοτυπικές ανταλλαγές δώρων  
Θα δοθούν αναμνηστικά δώρα στους ξένους διπλωμάτες καθώς και στον Πρόεδρο της 
Enterprise Greece κατά την υπογραφή του πρωτοκόλλου συνεργασίας για την 
προώθηση των εξαγωγών προϊόντων των νησιών μας. Θα δοθούν 26 δώρα 
(αναμνηστικά για χρήση γραφείου με χαραγμένα τα σήματα των Ιονίων Νήσων και το 
λογότυπο της ΠΙΝ) έναντι 42 ευρώ έκαστο, συνεπώς συνολική δαπάνη 1.092ευρώ. 
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Προμηθευτής: Ευγενία Καρύδη, εργαστήριο αργυροχρυσοχοΐας (ΑΦΜ 
040724487), συνολική δαπάνη  1.092 (με ΦΠΑ) 
 
5. Φωτογραφική αποτύπωση/ βιντεοσκόπηση 
Ζητούμενο και από τις ξένες Πρεσβείες είναι η παροχή φωτογραφικού υλικού για την 
αποτύπωση της συνάντησης και για τις ανάγκες του αρχείου της ΠΙΝ αλλά και για τις 
ανάγκες της προβολής και δημοσιοποίησης της διημερίδας, προκειμένου να γιγαντωθεί 
το ενδιαφέρον και από παραγωγούς που τυχόν δεν κατάφεραν να λάβουν μέρος. Για 
τις δύο ημέρες της διοργάνωσης το ποσό που θα απαιτηθεί είναι 496 ευρώ 
(περιλαμβάνει ΦΠΑ) 

Προμηθευτής: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, Γ. Κατσαΐτης (ΑΦΜ 040728044), συνολική δαπάνη  
496 ευρώ (με ΦΠΑ) 
 

Στο πλαίσιο της διημερίδας θα πραγματοποιηθούν συναντήσεις με τους παραγωγούς 
όλων των νησιών της ΠΙΝ, στρογγυλό τραπέζι, διμερείς συναντήσεις (B2B) 
προσέγγισης των τοπικών παραγωγών με τους εκπροσώπους των ξένων χωρών, 
ξενάγηση στους τόπους παραγωγής καθώς και σε τουριστικού και ιστορικού 
ενδιαφέροντος αξιοθέατα. 

Η πλευρά της Enterprise Greece ανέλαβε την οργάνωση και το κόστος μετακίνησης 
των ξένων διπλωματών Αθήνα – Κέρκυρα – Αθήνα και οικονομικών εκπροσώπων ενώ 
η ΠΙΝ ανέλαβε το κόστος της φιλοξενίας, των γευμάτων και των επισκέψεων που θα 
πραγματοποιηθούν, όπως αναλύθηκαν παραπάνω. 

Βεβαιώνεται η πίστωση με αριθμό 28/2017/30-03-2017 που βαραίνει το φορέα 01071 
και ΚΑΕ 9899.10.017.005.001 

 

Β) Εγκρίνει και διαθέτει την πίστωση της δαπάνης για την προμήθεια καρτών Πάσχα 
για τις ανάγκες του Γραφείου Περιφερειάρχη, ποσού 463,00 ευρώ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), το οποίο αναλύεται ως εξής: 
 
1. Ευχετήριες Κάρτες Πάσχα: αριθμός 300: Σουέρεφ Ιωάννης, τυπογραφείο, ΑΦΜ 
043308880, ΔΟΥ Κέρκυρας, ποσό 223ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 

2. Προπληρωμένοι φάκελοι για τις κάρτες: Ελληνικά Ταχυδρομεία ΑΕ, Κεντρικό 
Κατάστημα Κέρκυρας, ΑΦΜ 094026421, ΦΑΕ Αθηνών, ποσό 240ευρώ (0,80 Χ 300) 

 
Η αναγκαιότητα ανταπόδοσης των ευχών επιβάλλει την προμήθεια ευχετήριων 
καρτών, οι οποίες θα απεικονίζουν κλασικό πίνακα με θέμα τα Ιόνια Νησιά και έως του 
αριθμού των 300 καρτών, ενώ θα συνοδεύονται από φάκελο προπληρωμένης αξίας 
για την ταχυδρόμησή τους.  
 
Βεβαιώνεται η πίστωση με αριθμ. 30/2017/30-03-2017 της Διεύθυνσης Οικονομικού. 
 
Η δαπάνη βαραίνει τον φορέα 01073 και ΚΑΕ 084500001. 

 

Με την υποχρέωση να τηρηθεί η διαδικασία του Π.Δ. 113/2010, όπως αυτό 
τροποποιήθηκε και ισχύει με το Π.Δ. 80/2016, όσον αφορά τις αποφάσεις ανάληψης 
υποχρέωσης.  
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H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 192-11/30-03-2017 
 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 
Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής  Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 

 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                            ΤΑ   ΜΕΛΗ 
      Ανδρόνικος (Νικόλαος) Βαλλιανάτος  

                 Διονύσιος Μπάστας                                                              

Διονύσιος Στραβοράβδης              Σταύρος Γρηγόρης                                                
          Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη 

   Γεώργιος Τσιλιμιδός 
   Αναστάσιος (Τάσος) Σαλβάνος 

     Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                           
     
     Ειρήνη Διαμάντη 
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